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Doplňme podstatné, že toto „náhodné“ setkání v pražské restauraci, kde se ministr Blažek
dle jeho vyjádření schovával před deštěm, trvalo pět hodin. Informaci přinesli v minulém
týdnu Adéla Jelínková a Lukáš Valášek, investigativní novináři online zpravodajského
serveru Seznam Zprávy.

„Petr Fiala už poněkolikáté otevřeně ignoruje závažná pochybení svého ministra a aplikuje
dvojí metr. Blažkovým střetem zájmů se snaží promlčet. Teď bagatelizuje osobní setkání
ministra spravedlnosti s prokremelským překupníkem s vlivem a vše staví na tzv. ´náhodě´,
která není rozhodně omluvou,“ kritizuje vládu Ondřej Kopečný, ředitel české kanceláře
Transparency International (TI).

„Premiér občanům posílá jasný papalášský vzkaz, my jsme u moci a vy nám do toho
nemluvte, ať jsou naše výmluvy sebehloupější. Politická integrita je v ČR jen planým slibem
z předvolební kampaně a politici vědomě pohřbívají důvěru veřejnosti ve volené zástupce,“
dodává.

Kdo tedy řídí vládu?

Je třeba si nyní položit legitimní otázku, kdo ve skutečnosti řídí českou vládu? Pavel Blažek, dle jeho
slov, vyjednal sestavení vlády v roce 2021 právě i s Martinem Nejedlým. Petr Fiala tak nechal
agendu na něm a dnes je předsedou vlády, za což mu de facto vděčí.

Pavel Blažek je dlouhodobě také ve střetu zájmů, který popírá a premiér Fiala ho odmítá vidět a
řešit. Ministr spravedlnosti vstupuje do vyšetřování živé kauzy kupčení s brněnským městským
majetkem. V tomto případu figuruje Blažek jako prověřovaný a dále jsou v něm zapojení jeho
spolustraníci a blízcí spolupracovníci.

Ministr spravedlnosti poškozuje právní stát, narušuje nezávislost justice a soukromými schůzkami se
zdiskreditovanými obchodníky s vlivem ohrožuje bezpečnost České republiky v době ruské agrese a
války na Ukrajině.

Proto TI opět apeluje na celou vládní koalici, aby neprodleně vyzvala Pavla Blažka k rezignaci z postu
ministra spravedlnosti.

Projekty a kauzy: Střet zájmů Pavla Blažka
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